



# A股“热力”不减 券商国庆假期不打烊

机构急招投资顾问应对开户咨询高峰 老股民期待早日解套

国庆节前夕,在一系列重磅政策的影响下,A股迎来强烈反弹。国庆黄金周期间,尽管A股不开市,但人们对A股市场的关注度却持续高涨。同时,沪深交易所也于假日期间开展相关测试。记者采访青岛多家券商了解到,虽然股市休市,但各大券商却在加班加点接待咨询开户的股民,全力备战节后交易市场。对股市牵挂最深的还是广大股民,节前的一波大牛市,让许多股民选择持股过节,并对节后的股市行情满怀期待。

## ■沪深交易所开展全网测试

10月7日,上海证券交易所组织系统开机连通性测试,为相关机构开机验证提供连通性测试环境。同时,深圳证券交易所也于同日开展相关测试。据了解,此次参测单位包括上交所技术公司、上交所信息公司、相关核心机构以及券商等金融机构。测试所使用的证券账户、交易单元、指定交易等均以9月30日闭市后生产环境数据为基准,将模拟一个交易日的交易。

10月6日晚间,上交所发布通知,每个交易日增加5分钟的接受指定交易申报指令时间。具体来看,上交所接受指定交易申报指令时间由每个交易日的9:15至9:25、9:30至11:30、13:00至15:00调整为每个交易日的9:15至11:30、13:00至15:00,新时间将从2024年10月8日起施行。调整后,上交所增加了5分钟的接受指定交易申报指令时间。

据了解,上交所过去在9:15—9:25

接受指定交易申报指令,在9:25—9:30时段内不接受指定交易申报指令,在此期间券商系统会将新股民的指定交易暂存后于9:30统一提交。本次政策增加的这5分钟,券商可以直接向上交所进行指定交易申报,既可以尽早开展股票交易,也可以有效分散交易时段的订单流量,减轻交易所系统的负担。

## ■投资顾问假期连轴转

在各大证券交易所紧锣密鼓地开展系统测试的同时,直接面向广大散户的券商也没闲着。尽管线上开户已经全面普及,但青岛各大券商的投资顾问们国庆假期依然在接待前来咨询开户的投资者。青岛一家券商投资顾问刘先生告诉记者,自己国庆假期七天几乎一天都没歇着,本来准备抽三天时间带家人出门旅游,但由于前来咨询开户的投资者太多了,只好放弃了和家人一起的旅行计划。“下次再补上吧,毕竟这样的行情很难遇到。”刘先生说,“这几年股票市场持续低迷,炒股的人也少了,直接影响到了我们的收入,不少曾经的同事都已经转行了,好不容易遇到了好时候,真的不想错过。”刘先生介绍,现在咨询开户的数量是之前的四到五倍,这里面既有刚刚参加工作的00后股民,也有刚刚退休的股民,因为看好未来一段时间的股票市场,都来咨询开户。

由于咨询开户的股民太多,还有券商直接在朋友圈里发布了招聘投资顾问的广告,以应对当前火爆的股票市场。

此外,多家券商官微在9月30日或

10月1日推送了“7×24小时开户”的微信。如华泰证券10月1日早间连续推送两条信息,一篇介绍新客开户权益,一篇介绍证券账户的用途等。

虽然投资者整个国庆假期都可以正常开户,后台会有人实时审核,不过因为开户信息需要提交到中国登记结算中心,投资者正式开户时间将从节后第一个工作日起算。9月28日,中登公司发布了国庆工作安排通知。其中,统一账户平台、身份信息核查系统于2024年10月1日至10月6日全天暂停对外服务,10月7日起恢复。公司官网及在线业务系统、中国结算APP系统、基金E账户APP系统及CA证书系统于2024年10月1日8:00起暂停对外服务,10月7日8:00起恢复。

## ■老股民期待早日解套

这个国庆假期,股市成为青岛人走亲访友时的热点话题,大家在亲朋好友的聚会中分享近期炒股的心得。在过去的三年时间里,市民张先生被某券商股票深度套牢,不仅把之前的利润亏进去了,甚至连本金都亏了30%,在国庆节前这一轮上涨行情中,张先生终于看到了希望的曙光。“本金终于快回来了,我现在最大的目标就是等到解套,赶紧把钱都拿回来。”张先生说。张先生说出了一批股民的心声。记者采访多位投资者了解到,前几年股票行情不算太好,一些股民被深套在股市中,他们最大的心愿就是早日解套,把本金早点拿回来。

还有部分股民是坚定的“看多派”。市民王先生告诉记者,国庆节前

股市刚开始上涨的时候还在观望,但现在已经坚定了对股市的信心,这几年主要通过购买一些比较稳健的理财产品实现资产的保值增值,等到理财产品到期后,就打算把资金都转移到股市上。

## ■机构预期市场迎重要拐点

中信证券研报指出,政策信号出现重大变化,市场预期出现大逆转,未来内需政策持续加码或推动价格信号提前到来,行情将迎来大拐点;在预期大逆转后,以散户为主的增量资金集中入场为特征,脉冲式上涨短期内还会持续;当前正处于预期大逆转向行情大拐点的过渡阶段,以低P/B和内需修复为核心,待价格信号确认,迎来行情大拐点后,将开启以信用周期重新上行为核心特征的年度级别牛市行情,机构投资者将迎来更佳入场时机。

兴业证券研报指出,“抓住重点、主动作为”的政策新导向下,市场逻辑已经反转。首先,从历史经验来看,牛市启动时,大多会经历一个底部快速修复的阶段。之后,则逐步进入到上涨斜率相对平缓、持续时间更长、赚钱效应更强的窗口。

中航证券首席经济学家董忠云表示,近期中央对稳增长政策进一步加码,政策转向后市场情绪急速恢复,A股成交额创历史新高,政策底已经确认。本次政策底带来的政策明显转向,外资有望趋势性回流,因此A股有望实现更大涨幅。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛  
记者 李沛

# 我市发布视听电子产业发展行动计划

用4年时间打造国内一流的视听电子产品研发制造基地

本报10月7日讯 近日,《青岛市视听电子产业发展行动计划(2024—2027年)》正式发布。行动计划提出,青岛将用4年时间,打造国内一流的视听电子产品研发制造基地和具有全球竞争力的智慧生活视听产业集群核心区,力争到2027年,全市视听电子产业规模达到2500亿元。

夯实产业技术研发创新能力。突破显示终端SoC、画质芯片等核心零部件,推动激光器、抗光屏幕膜片等自主研发以及国产化;支持企业与高校院所共建视听电子领域创新载体;打造产业技术标准生态,加强专利与技术标准融合,推动标准输出。

实施视听内容畅通提升行动。加快扶持新兴网络文艺视听形态与虚拟现实、5G、人工智能等技术融合创新,带动视听电子消费;积极开通4K超高清频道,支持企业建设内容集成分发平台;鼓励视听产品进商场、进展厅、进社区,推进建设超高清户外公共大屏,加快用户推广。

实施扩大内需促进消费行动。引导企业实施品牌发展战略,建立海外品牌营销渠道,打造智慧生活视听领域国际品牌“簇群”。支持广电和电信运营商积极建设超高清4K应用示范小区,优化提升用户视听体验和渗透率;加快产品换新升级。

(记者 李沛)

美德健康生活方式 公益广告



# 节俭绿色

俭以养德 简约适度 低碳生活